Москвичи смогут виртуально посетить международную выставку «Город: детали»
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С 26 июня по 4 июля в очередной раз пройдет выставка «Город: детали». Но в этом году международную экспозицию функциональных дизайнерских решений для городской среды перевели в онлайн-формат. Зрители выставки увидят более 500 объектов малых архитектурных форм. Их разработали производители как из России, так и из других стран.
Как отметила заместитель мэра Москвы Наталья Сергунина, организаторы проекта подготовили для зрителей выставки по-настоящему интерактивную экспозицию. Цифровое выставочное пространство разработано с использованием игрового программного обеспечения, благодаря чему посещение экспозиции будет представлять собой прогулку по большому виртуальному парку. Все представленные на выставке экспонаты — это 3D-модели с обзором 360 градусов и качественной детализацией.
«Пользователь сможет выбрать персонажа и, управляя им, свободно перемещаться по виртуальному пространству, оценивать представленные проекты, слушать лекции, смотреть сессии деловой программы. Приглашаем жителей познакомиться с современными решениями для благоустройства городов и выбрать, какие из них вы бы хотели видеть в Москве», — прокомментировала предстоящее мероприятие Наталья Сергунина.
Все представленные на выставке объекты разделены по тематическим категориям «Дети», «Спорт», «Зоны отдыха», «Животные», «Арт-объекты», «Свет» и «Уличное оборудование». Малые архитектурные формы, получившие наибольший отклик, внесут в перечень образцовых дизайн-решений для городских служб. В дальнейшем этот список планируется задействовать при принятии решений о благоустройстве по программе «Мой район».
Помимо виртуальной экспозиции, с 26 июня по 1 июля состоится деловая программа выставки с выступлениями и паблик-токами экспертов по урбанистике и архитектуре. Кроме того, для посетителей будут организованы дистанционные мастер-классы со знаменитостями — известными блогерами, фотографами и спортсменами.
Ознакомиться с актуальной информацией о выставке «Город: детали» можно на ее официальном сайте и на страницах проекта в соцсетях.
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