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12 декабря в ГБОУ СОШ 1288 им Героя Советского Союза Н.В. Троян, по адресу Хорошевское шоссе д.3 состоялось грандиозное представление, посвященное ДНЮ ГЕРОЯ Отечества, в котором были заняты учащиеся всех классов.
В гостях у школьников присутствовали ветераны района, а также были приглашены ветераны из других районов САО.

Перед началом представления 1-й зам председателя Совета ветеранов Хорошевского района В.В. Щербинина вручила грамоты, подписанные Главой Управы Хорошевского района Д.С. Филипповым и председателем Совета ветеранов района Д.А. Трофимовым всем учащимся и преподавателям школы за участие в фестивале, посвященном 70- летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Затем началось представление и перед зрителями на на сцене разворачивались исторические картины великого героического прошлого России, начиная с исторических времен Александра Невского и заканчивая героическими страницами современности.

Об этом мероприятии восторженно поделился своими впечатлениями на заседании пленума окружного Совета ветеранов один из приглашенных, зам. председателя Совета ветеранов по патриотическому воспитанию молодежи Левобережного района САО Закарая К.И.  
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