Собянин: В детских поликлиниках внедряется новый стандарт качества обслуживания
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Сегодня, 3 августа, С. Собянин посетил детскую городскую поликлинику № 94 в районе Покровское-Стрешнево Северо-Западного административного округа, где осуществляется внедрения элементов "Московского стандарта поликлиники".
Реализация проекта "Московский стандарт поликлиники" началась в 2015 году. В настоящее время стандарт уже внедрен в 21 из 46 взрослых поликлиник.
По словам С. Собянина, главными задачами "Московского стандарта поликлиники" являются:
качественное лечение;
комфорт;
отсутствие очередей.
Для этого в поликлиниках открываются кабинеты здорового пациента для быстрой выписки различных справок, создаются удобные холлы и зоны ожидания приема, время приема участковых врачей увеличивается с 4 до 8 часов в день.
С.Собянин ознакомился с работой кабинета «Здоровое детство».
Кабинет "Здоровое детство" работает по будням с 8.00 до 20.00 ч. В две смены прием ведут врач-педиатр и специально подготовленная медицинская сестра. В данном кабинете можно получить рецепт на молочную кухню, справу об отсутствии контактов с носителями инфекционных заболеваний, справу при оформлении ребёнка в детский сад, спортивную секцию, бассейн и т.п., а также  направление на весь перечень анализов, в т.ч. для плановой госпитализации, оформление медицинской формы 026/у.
Среднее время приёма в кабинете "Здоровое детство" составляет 5 минут.
Записаться на приём можно по телефону, через инфомат или Портал городских услуг. Родители с детьми попадают на прием в день записи.
Создание такого кабинета позволило освободить участковых врачей-педиатров от выполнения значительной части рутинных функций, что дало им возможность сосредоточиться на лечебной работе с пациентами.
Управа Хорошевского района

Адрес страницы: http://khoroshevskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/2047544.html
Управа Хорошевского района города Москвы
