Собянин: Калининско-Солнцевская ветка метро протянется за МКАД
21.07.2016
Сегодня завершилась проходка тоннелей от "Очаково" до "Мичуринского проспекта» Калининско-Солнцевской линии. Длина тоннелей между станциями составляет 2,8 км. Мэр Москвы Сергей проинспектировал строительство станции метро «Мичуринский проспект». 
Эта станция в дальнейшем будет также пересекаться с одноименной станцией Третьего пересадочного контура. 

«Мы находимся на строительстве самого протяженного радиуса метро от «Делового центра» до Солнцево, Переделкино и Рассказовки. Предстоит пройти почти 40 км тоннелей. В настоящее время проведено уже 30 км. Все станции находятся в стройке. Сложнейшая стройка. Сложнейший объем работы, но сегодня здесь сконцентрированы значительные силы из других регионов страны и стран СНГ. В целом задействовано восемь проходческих щитов. Стройка важная», - отметил С.Собянин. 

Пять станций будущей линии протянутся за МКАД, вдоль Боровского шоссе, что существенно разгрузит движение на западе Москвы. 
«Осталось проходки у нас 8,5 км на данном участке. Идем в графике и планируем завершить все проходческие работы к марту месяцу», - доложил Мэру столицы генеральный директор АО «Мосинжпроект» М.Газизуллин. 

Сергей Собянин подчеркнул, что окончания стройки ждут около 600 тыс. москвичей и выразил надежду, что все будет сделано в срок и качественно. 
Управа Хорошевского района.

Адрес страницы: http://khoroshevskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/3386318.html
Управа Хорошевского района города Москвы
