Людей из торгового центра в Хорошёвском эвакуировали из-за ложного сообщения
02.06.2017

Более 2,5 тысяч людей было эвакуировано в минувший четверг из торгового центра на Ходынском бульваре после объявления тревоги. В интернете появились десятки сообщений пользователей, которые строили предположения о причинах эвакуации: кто-то сообщал, что это учения спасателей, а другие уверяли, что это реальная опасность.

Пока люди покидали здание и строили догадки, к ТЦ подтянулись сотрудники полиции – они обеспечивали безопасность передвижения граждан в толпе. Буквально за 45 минут магазин был освобожден от посетителей.

Факт эвакуации людей из ТЦ на Ходынке подтвердили в окружном управлении столичного Департамента ГОЧСиПБ.

— Действительно, в торговом центре были эвакуированы люди. Ранее неизвестный сообщил, что ТЦ заминирован. Спасатели оперативно проверили информацию, она оказалась ложной – посетителям ничего не угрожало. После восьми вечера доступ в ТЦ был возобновлён, — отметили в управлении.

Собеседник редакции отметил, что практически все подобные сообщения оказываются шутками подростков, тем не менее, спасатели обязаны проверять каждый сигнал, каким бы нелепым он ни казался. Кстати, за ложное сообщение предусмотрена уголовная ответственность – сейчас полиция ищет телефонного «шутника». (иб)
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