Трамвайный павильон XIX века на севере Москвы вернет свой исторический облик
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Многих интересует, когда завершится реконструкция исторической трамвайной остановки «Красностуденческий проезд» рядом с парком «Дубки», и вопросы об этом часто поступают в редакцию окружных и районных СМИ САО.

Алла Жукова, глава муниципального округа Тимирязевский, заявила, что буквально на днях депутаты, исполняющий обязанности главы управы района и активные жители встречались с индивидуальным предпринимателем, который выиграл в ноябре прошлого года конкурс на аренду и реставрацию исторического павильона.

И уже ведутся работы в этом направлении. Предприниматель обязан восстановить первозданный вид остановки: демонтировать поздние элементы, расчистить и отреставрировать по дошедшим до нас документам сохранившиеся, воссоздать утраченные.

Предстоит замена кровли, пола, удаление многослойного старого асфальтового покрытия. За ходом реставрационных работ ведётся авторский надзор. Сейчас уже расчищают и компонуют по историческим образцам сохранившиеся чугунные элементы. Большую капитель демонтировали и отливают по её образцу три утраченные. На месте, без демонтажа, будет проведена реставрация чугунных колонн, а также деревянных заполнений по историческим чертежам. 
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