На станциях «Хорошёвская» и «ЦСКА» откроют ТПУ
28.02.2018

Три новых транспортно-пересадочных узла откроют на первом участке Большой кольцевой линии (БКЛ). Технологическая часть ТПУ фактически подготовлена к открытию станции. Благоустройство, в том числе высадку деревьев, планируют полностью завершить с наступлением теплой погоды.
ТПУ заработают на станциях «Шелепиха», «Хорошёвская» и «ЦСКА».
— Транспортно-пересадочный узел «Хорошёвская» объединяет станции БКЛ и Таганско-Краснопресненской. В шаговой доступности находится станция МЦК «Хорошёво». В будущем здесь появится перехватывающий паркинг, многофункциональный торговый комплекс и административно-деловой центр, — сообщил заместитель мэра в правительстве Москвы по вопросам градостроительной политики и строительства Марат Хуснуллин.
В свою очередь ТПУ на базе станции «ЦСКА» станет продолжением парка, который появится на Ходынском поле. Около северного вестибюля будет общественно-деловой центр с подземным паркингом.
Напомним, движение по первым пяти станциям Большой кольцевой линии открылось 26 февраля. Пассажиров приняли: «Деловой центр», «Шелепиха», «Хорошёвская», «ЦСКА» и «Петровский парк». (то)
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